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Nr. 3744 din 04.05.2021

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 04.05.2021 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana

Stampei, judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 consilieri locali. Lipseşte domnul consilier local Ţiganea 
Florin, care a anunţat că nu poate participa la şedinţă din motive personale.

Mai participă: domnul ing. Viluţ Mezdrea- primarul comunei şi d-na. Alina Ivan - secretarul 
general al comunei.

Domnul preşedinte de şedinţă, Chiperi Daniel Dorin, arată ca prin Dispoziţia primarului nr. 79 
din 29.04.2021, a fost convocata şedinţa extraordinara a Consiliului local al comunei Poiana Stampei, 
în data de 04.05.2021, ora 0830 şi dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I. si a indicatorilor tehnico-economici ai 
proiectului „Modernizare drum comunal DC85E in comuna Poiana Stampei, Judeţul 
Suceava”.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi. 
Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat Ia şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii.
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot şi se aprobă cu 10 voturi ’’pentru”.
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2.Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I. si a indicatorilor tehnico-economici ai
proiectului „Modernizare drum comunal DC85E in comuna Poiana Stampei, Judeţul
Suceava”.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, menţionând faptul că prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 47 din 30 mai 2019, s-a aprobat D.A.L.I., indicatorii tehnico-economici ai proiectului 
,,Modernizare drum comunal DC85E in comuna Poiana Stampei, Judeţul Suceava” şi finanţarea 
acestui obiectiv de investiţie prin Fondul de Dezvoltare şi Investiţii.

Ţinând cont de faptul că nu mai există un buget alocat prin FDI, se impune actualizarea 
indicatorilor tehnico- economici şi aprobarea depunerii acestui proiect prin Compania Naţionala de 
Investiţii.

Nu sunt alte discuţii.
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi ’’pentru”.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarea hotărâre:

Hotărâre privind aprobarea D.A.L.I. si a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului 
„Modernizare drum comunal DC85E in comuna Poiana Stampei, Judeţul Suceava”.

Voturi pentru : 10 
Voturi contra: 0 
Abţineri: 0

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara închise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
Daniel-Dorin CHIPERI

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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